



## Lé?ba - Pé?e o vlasy - IT&LY

### SYNERGYCARE - EXKLUZIVNÍ VLASY SPA okamžitá oprava



# IT&LY<sup>®</sup>

HAIR FASHION

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328



### SYNERGYCARE - EXKLUZIVNÍ VLASY SPA okamžitá oprava

UV zvlášt?ání , , technické, služby nad špatnou výživou, hormonální dysfunkce , asté mytí a stres jsou hlavní pří?iny dehydratace vlas?. Výsledek: suché vlasy , k?ehké, k?ehké a náchylné k praskání. Analýza trhu ukazuje, že více než 50 % žen si suché a poškozené vlasy. Tento problém způsobuje ženu navšt?vovat Salon pro konkrétní ošet?ení a je náchyln?jší k koupit profesionální výrobky za terapii doma. V tomto kontextu , výzkumné laborato?e & LY Hairfashion vyvinuly exkluzivní ošet?ení speciáln? v?nuje pé?i a rekonstrukci obzvlášt? k?ehké lámavé vlasy a t?žce poškozen: wellness rituál, který dává jemnost a hydrataci , nový život pro vaše vlasy. Již od první aplikace můžete vid?t výsledky kmenových vylepšení a optimální výkon v rekonstrukce vlasového vlákna.  
**DOKONALÉ HARMONII MEZI P?ÍRODOU A TECHNOLOGIE**  
Všechny produkty jsou: sles zdarma paraben zdarma , barvivo zdarma a dermatologicky testovány.

#### TERMO PÉ?E KAPKY

Restrukturalizace tekutin zvlášt?ní p?edúpravy pro velmi k?ehké vlasy. Její inovativní formule s Phyto Keramix a pšeni?ných klí?k? proteiny je ú?inný od první aplikace , vrátí t?lo pro velmi poškozené vlasy.

Akce: , obnovení, obnovení výživná hydrata?ní a regenera?ní.

**balení:** 12 lahvi?ek 25 ml.

#### HLUBOKÁ PÉ?I ŠAMPON

Speciální šampon pro slabé a lámavé vlasy zejména inovativní formulaci zdarma síran? a obohacené s exkluzivní Phyto Keramix a pšeni?ných klí?k? proteiny. Regenera?ní p?sobení více proteinový komplex chrání p?irozený hydrolipidický film, že vlasy se stává jemnou a hydratovanou.

Akce: , restrukturalizace, obnovení, ochranné ?istící a hydrata?ní.

**balení:** lahve 250 a 1000 ml.

### **MASKA RESUSCITAČNÍ PÉČE**

Drahé, zejména restrukturalizaci masku pro lámavé a poškozené vlasy. Naše exkluzivní Phyto Keramix v kombinaci s pšeničných klíčkových proteiny a Ceramides tvoří ochranný film na vlasy. Kontrolované pH v kyselé oblasti zaručuje křehké uzavření, tím, že poskytuje ochranu a lepší osivo.

Akce: , restrukturalizace, obnovení, ochranné výživné a regenerační.

**balení:** lahvi 200 a 1000 ml.

### **KONEČNÝ PÉČIDLO**

Zvláštní restrukturalizační tekutiny zaútočit lámavé vlasy ošetření. Díky exkluzivní Phyto Keramix bílkovin pšeničných klíčkových a oligoelements dokončení restrukturalizace léby poskytování užitečných látek pro podporu stonek a keratinové struktury až k dát nový život na vlasy.

Akce: restructurant , výživné a regenerační opatření.

**Balení:** 10 ml lahviček v poli do 12 kusů.

### **MULTIACTIVE SÉRUM**

Multi-aktivní restrukturalizaci tekutin a specifické živiny a křehký obzvlášť citlivé vlasy. Speciální složení obohacené o Phyto Keramix za vnitřní restrukturalizaci a inovativní multifunkční komplex, který se aktivuje teplo , vytváří silnou soudržnost s kutikuly vlasů, rostoucí odpor vůči rozbití. Chrání proti slunečnímu záření a brání vzniku rozštěpené koncečky. Výsledek: vlasy měkké a chutné , full-time.

**balení:** automat balení 75 ml.